

Schützengesellschaft Teutonia Hohenkammer

Beitrittserklärung

(bitte in Blockschrift ausfüllen)	
Name:	Vorname:
Straße:	Nr.:
PLZ:	Ort:
geboren am:	
erkläre hiermit meinen Beitritt zur Sc	hützengesellschaft "Teutonia" Hohenkammer
E- Mail:	Tel. Nr.:
Der Beitritt soll zum	in Kraft treten.
	ng an. Der elektronischen Datenspeicherung zur internen Mitgliederverwaltung wir erklärung ist Bestandteil des Aufnahmeantrags und ist unterzeichnet beizufügen.
Ort:	Datum:
Unterschrift:(bzw. eines Erziehungsberechtigten)	
-	esellschaft Teutonia Hohenkammer widerruflich, den jeweils gültige ines unten angegebenen Kontos einzuziehen.
Bank:	IBAN:
Name:	Vorname:
Straße:	Nr.:
PLZ:	Ort:
Ort:	Datum:
Unterschrift:	
(hzw. pines Erzighungsherechtigten)	

Der jährliche Mitgliedsbeitrag beträgt für Erwachsene 20,00 € und für Jugendliche 7,00 € (SEPA-Lastschrift).

Die traditionelle Aufnahmegebühr 1,00 € ist in bar zu entrichten.

Schützengesellschaft Teutonia Hohenkammer

1. VorstandMichael WustBajuwarenring 2985411 HohenkammerTel.:08137 / 3043732. VorstandMartin FelbingerBuchenstraße 2485411 HohenkammerTel.:08137 / 3045952BankverbindungFreisinger BankIBAN DE 75 70169614 0004357892BICGENODEF1FSR



Schützengesellschaft Teutonia Hohenkammer

Datenschutz-Einverständniserklärung

Ich erkläre mich damit einverstanden, dass im Rahmen von Veranstaltungen Bilder und/oder Videos von den Teilnehmern*innen gemacht werden und zur Veröffentlichung

- o Im Internet z.B. Homepage der SG Teutonia Hohenkammer (www.sg-teutonia-hohenkammer.de)
- o in (Print-)Publikationen der SG Teutonia Hohenkammer
- o in (Print-)Publikationen von Tageszeitungen und Lokalen Magazinen (z.B. Glonnbote)
- o in den Sozialen Medien der SG Teutonia Hohenkammer

verwendet und zu diesem Zwecke auch abgespeichert werden dürfen. Die Fotos und/oder Videos dienen ausschließlich der Öffentlichkeitsarbeit des SG Teutonia Hohenkammer.

Ich bin mir darüber im Klaren, dass Fotos und/oder Videos im Internet von beliebigen Personen abgerufen werden können. Es kann trotz aller technischer Vorkehrungen nicht ausgeschlossen werden, dass solche Personen die Fotos und/oder Videos weiterverwenden oder an andere Personen weitergeben.

Der elektronischen Datenspeicherung der Mitgliederdaten zur internen Mitgliederverwaltung wird zugestimmt.

Zusätzlich können folgende personenbezogene Daten veröffentlicht werden:

Bei Funktionsträgern:

Name und Vorname

Funktion

Sportbezogene Daten

Anschrift und Telefonnummer

Eine darüber hinaus gehende Datennutzung und -weitergabe personenbezogener Daten, insbesondere an sonstige Dritte erfolgt nicht.

Ich habe die Hinweise gemäß Art. 13 DSGVO gelesen und verstanden.

Diese Einverständniserklärung ist freiwillig und kann gegenüber der SG Teutonia Hohenkammer jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Sind die Aufnahmen im Internet verfügbar, erfolgt die Entfernung, soweit dies dem Verein möglich ist.

Ein Widerruf hat schriftlich zu erfolgen und ist zu richten an den 1. Vorstand.

Name:	Vorname:
Ort:	Datum:
Unterschrift:(bzw. eines Erziehungsberechtigten)	_

Schützengesellschaft Teutonia Hohenkammer

Vorstand Michael Wust Bajuwarenring 29 85411 Hohenkammer Tel.: 08137 / 304373
 Vorstand Martin Felbinger Buchenstraße 24 85411 Hohenkammer Tel.: 08137 / 3045952
 Bankverbindung Freisinger Bank IBAN DE 75 70169614 0004357892 BIC GENODEF1FSR